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日増しに秋の深まりを感じさせる今日この頃、新

型インフルエンザの流行や台風の通過など、これか

ら冬に向けて色々注意が必要ですが、今後へ向けて

積極的に積丹町をアピールしましょう！

★ 「さっぽろオータムフェスト２００９」で積丹をＰＲ
９月１８日(金)、１９日(土)、２０日(日)の三日間にわたりさっぽろオータムフェスト
２００９（大通り８丁目会場）に参加致しました。
今年は「浜の母さん特製ウニ飯弁当」をメインに、昨年も販売したホッケのすり身汁、

甘えびのから揚げ、イカ飯の他、積丹沖で水揚げされたホッケのフライを新メニューに加
え、多くの方々の胃袋を満たしました。
秋とはいえまだまだ日差しの暑い中、皆さん汗だくになりながらも、積丹の味覚を宣伝

するとともに、観光パンフレットを配り観光宣伝も併せて行いました。
会場は三日間とも好天に恵まれ、今年も秋の味覚を楽しむ多くの市民や観光客の方々で

賑わいをみせておりました。
※↓今回のオータムフェストで販売した新メニューです

（浜の母さん特製ウニ飯弁当）（積丹沖産ホッケのフライ）

★ 後志収穫祭（ウィングベイ小樽）に参加
オータムフェスト終了後、９月２２日(火)、２３日(水)の二日間にわたりウィングベイ
小樽で開催された後志収穫祭へ参加いたしました。秋の後志は美味しいものがたくさん！
後志管内の各市町村が競って我が町の特産品をＰＲ
販売しておりました。初日から多くの方々が会場を
訪れ、会場内は大変賑わっておりました。
積丹町は、観光客の方に人気のお土産、ウニ入り

岩のり、オータムフェストでも販売したウニ飯弁当
珍味や燻製などの物産を販売し、積丹の味覚を宣伝
してまいりました。積丹町のブースへ代わる代わる
多くのお客様が立ち寄ってくださいました。



★ 「岬の市場」営業について
岬の湯しゃこたん広場内にあります「岬の市場」の１１月の営業時間、また冬期休業は下
記のとおりとなります。
○営業時間 午前１０時 ～ 午後４時
○休 業 日 毎週水曜日(岬の湯しゃこたんと同じ)
○今年度の営業は、１１月８日(日)をもって終了いたします。
多くの皆様のご利用ありがとうございました。また来年の
お越しをお待ちしております。

★ 水中展望船ニューしゃこたん号の営業について
美国漁港から運航しております、水中展望船ニューしゃこたん号は１０月２５日(日)を

もって今年度の営業を終了いたしました。来春の営業再開までお待ちください。

★ ペニンシュラ営業について
神威岬駐車場内にあります「レストハウスペニンシュラ」は１０月２５日(日)）をもって
今年度の営業を終了いたしました。来春の営業再開までお待ちください。

★ 神威岬遊歩道について
神威岬ゲート開放時間は、１１月１日(日)から午前８時～午後４時までとなりますが、

その日の天候の状況等により、開放時間が多少前後する場合もあります。また、悪天候の
際は朝からゲートを閉める場合もありますので、ご了承ください。

★今年も燃えます！２００９どっこい積丹冬の陣開催！

平成２１年１１月３日（火）～１２月６日（日）まで

＊上記期間中、町内参加飲食店・旅館・民宿でオリジナルの鍋料理が食べられます。

♪ 第1弾イベント ♪ 「 鍋 の 競 演 」 ＆ ｢ 冬の縁日祭り ｣

● 岬の湯しゃこたん特設会場 ※ 温泉の入館料がかかります
● 平成２１年１２月５日（土）１１：００ ～ なくなり次第終了です
● １杯１００円 ～ のチャリティー募金

※７種類の鍋の食べ比べ！昨年もご用意した以下の大鍋を今年もどうぞ！

☆ 昔ながらの「三平汁」

☆ 星澤流「本鱈積丹鍋」

☆ 冬の陣特製「どっこい積丹鍋」

☆ 一本釣り漁師の「ソイ鍋」

☆ 幻の寿司屋の「ソイ鍋」

☆ どっこいしょ、これが究極の「鰤鍋」

☆ まさしくこれが積丹本家の「ごっこ汁」


